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PAUTA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 07/07/2021. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 045, de autoria do Poder Executivo – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo 

a doar o imóvel que indica, de propriedade do Município e dá outras providências. 

Mensagem de nº 047, de autoria do Poder Executivo – Altera o Anexo Único da Lei nº 3.043, 

de 30 de junho de 2021. 

Mensagem de nº 048, de autoria do Poder Executivo – Altera a Tabela V, Anexo I da Lei nº 

1.808, de 09 de fevereiro de 2012, na forma constante do Anexo Único, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 049, de autoria do Poder Executivo – Autoriza ao Poder Executivo, através 

da Secretaria de Esporte, a adquirir Cota de Patrocínio do Maracanã Esporte Clube, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 179, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Institui a Semana de Prevenção e Combate ao AVC - Acidente Vascular Cerebral, no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 180, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Institui no 

Calendário de Comemorações Oficiais, no âmbito do Município de Maracanaú, a Semana 

"Quebrando o Silêncio". 

Projeto de Lei de nº 181, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Regula o 

funcionamento de veículos para transporte de pacientes em tratamento, no âmbito do Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 182, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre a criação da Semana Municipal de Combate e Prevenção a Covid-19, no Município de 

Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 183, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Maracanaú Universitário - Faculdade para Todos, voltado 

para a inclusão socioeducativa associada à Política de Compensação Fiscal. 

Projeto de Lei de nº 184, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Dispõe sobre a 

Linguagem Simples e Comunicação Aumentativa e Alternativa, e adota outras providências. 
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Projeto de Lei de nº 185, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Dispõe o sobre a elaboração de um Plano Municipal de Ação, com a 

finalidade de aumentar e fortalecer o acesso às ações de prevenção, detecção precoce e controle 

de câncer de mama e de colo de útero no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 153, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) – Dispõe sobre a indicação de instituir nas Redes de Ensino Municipal o Projeto 

Inclusão de Noções do Programa JBV - Jovem Bombeiro Voluntário, no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 154, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – 

Autoriza ao Poder Executivo a doar veículos que estejam completamente em desuso, 

classificados como inservíveis, para a 1º Cia / 2º BBM Corpo de Bombeiros Militar do Estado do 

Ceará, para serem usados em treinamentos de resgate de vítimas, no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 155, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Dispõe 

sobre a prestação de serviços de psicologia e de serviço social na rede pública de educação 

básica, nos termos da Lei Federal nº 13.935, de 11 de dezembro de 2019, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 156, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a criação da Feira de Arte, Cultura, Artesanato e Gastronomia 

da Casa de Rodolfo Teófilo, no Distrito de Pajuçara e dá outras providências. 

Moção de nº 025, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ IVAN 

DA PENHA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 29 de junho do corrente ano. 

Moção de nº 026, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ IVAN 

MARTINS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 05 de julho do corrente ano. 

 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 611, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feita em caráter de urgência, uma 
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operação tapa buracos nas Ruas 08, Paulo Afonso e Inácio Rats, localizadas no bairro Alto Alegre 

I. 

Requerimento de nº 612, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, a colocação de abrigos para passageiros em todas as paradas de ônibus no 

bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 613, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feito a 

urbanização do Açude da Colônia Antônio Justa, com a construção do calçadão, quadras/campos 

para o esporte de areia, academia popular, requalificação do campo, anfiteatro, quiosques, bancos, 

Projeto de acessibilidade, Projeto paisagístico e estacionamento, bem como a drenagem e a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) e asfáltica das Ruas Bom Jesus e Geraldo Neris de 

Souza, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 614, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, para que sejam tomadas as providências de conserto da Rua 02, 

esquina com a Rua 09, no bairro Novo Maracanaú, em decorrência do acumulo de água e 

sujeiras, ocasionando o foco de proliferação do Mosquito Aedes Aegypti. 

Requerimento de nº 615, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a revitalização da área de 

lazer e dos equipamentos de ginástica, playground infantil, bem como a capinagem e pintura da 

Praça localizada entre as Ruas 15 e 17, no bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 616, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Avenida 16 de Agosto, entre 

a Avenida Luiz Pereira Lima e Rua Antônio Correia Viana, localizada no bairro Parque Luzardo 

Viana. 

Requerimento de nº 617, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja efetuado o recapeamento asfáltico na 

Rua Jesuína Medeiros, localizada entre o CEO de Maracanaú e o Restaurante Popular, no bairro 

Centro. 

Requerimento de nº 618, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, 

junto a Secretaria de Segurança Urbana, proceder estudos para viabilizar o retorno da Central de 
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videomonitoramento, com reposição das câmeras inservíveis, bem com o a aquisição de novos 

equipamentos a fim de auxiliar aos órgãos de segurança do Estado na prevenção e controle de 

criminalidade no nosso Município. 

Requerimento de nº 619, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a urbanização completa do Campo 11 Estrelas, localizado no bairro 

Parque São João. 

Requerimento de nº 620, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, a limpeza e manutenção dos bueiros localizados na Rua Antônio 

de Alencar, esquina com a Rua João de Alencar no bairro Centro, próximo ao Comercial 

Campelo. 

Requerimento de nº 621, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que possa decretar 

utilidade pública o terreno para construir a Areninha da Mucunã, que fica localizado na Rodovia 

Raimundo Pessoa de Araújo, esquina com a Rua Paulo de Freitas Calú, ponto de referência 

Nortcromo. 

Requerimento de nº 622, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Avenida Parque Leste, 

no Distrito Industrial e a drenagem e saneamento básico completo da Rua Nossa Senhora 

Aparecida, no Loteamento Esplanada do Mondubim, no trecho da esquina com a Rua N até a 

esquina da Avenida Edson Magalhães, no bairro Conjunto Industrial, entre a Lagoa do Mingau, 

Escola Vinicius de Moraes e o anexo da Escola Joaquim Barroso Neto. 

Requerimento de nº 623, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a substituição das 

lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED, para as Ruas G e I, no Conjunto Nossa Senhora de 

Fátima, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 624, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, a colocação de um Médico Ginecologista e um Médico Pediatra nas 

Unidades de Saúde do Município. 
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Requerimento de nº 625, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, a distribuição de kits de higiene menstrual nas 

Escolas Públicas do Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 626, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade Urbana, para que seja feito o serviço 

de reforma total e limpeza na Alameda entre a Avenida X e Rua 58 (na altura do nº 273, próximo 

ao CIRM), no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 627, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao 

Prefeito, a limpeza, capinagem e o recapeamento asfáltico da Rua 10, no bairro Santo Sátiro. 

Requerimento de nº 628, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, para que seja feita a revitalização da sinalização da Rua Beatriz 

Calixto, em frente ao Colégio 7 de Setembro, no Distrito de Pajuçara. 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 149, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui 

o Programa de Atendimento Educacional Especializado, para diagnóstico, tratamento e 

acompanhamento dos educandos com transtornos específicos do desenvolvimento das habilidades 

escolares, nas instituições públicas e privadas de ensino, no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 150, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Dispõe sobre o retorno gradual das aulas presenciais na Rede Municipal de Ensino 

Infantil e Fundamental e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 151, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre a implantação do Programa Médico nas Creches no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 152, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Autoriza ao Chefe do Poder Executivo a instituir o Programa "PASSE LIVRE 

ESTUDANTIL" no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Moção de nº 025, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ IVAN 

DA PENHA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 29 de junho do corrente ano. 

Moção de nº 026, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ IVAN 

MARTINS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 05 de julho do corrente ano. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

611 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

feita em caráter de urgência, uma operação tapa buracos nas Ruas 08, 

Paulo Afonso e Inácio Rats, localizadas no bairro Alto Alegre I. 

612 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, a colocação de abrigos para passageiros em todas 

as paradas de ônibus no bairro Novo Maracanaú. 

613 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

feito a urbanização do Açude da Colônia Antônio Justa, com a 

construção do calçadão, quadras/campos para o esporte de areia, 

academia popular, requalificação do campo, anfiteatro, quiosques, 

bancos, Projeto de acessibilidade, Projeto paisagístico e 

estacionamento, bem como a drenagem e a pavimentação em pedra 

tosca (calçamento) e asfáltica das Ruas Bom Jesus e Geraldo Neris de 

Souza, no bairro Colônia Antônio Justa. 

614 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, para que sejam tomadas as 

providências de conserto da Rua 02, esquina com a Rua 09, no bairro 

Novo Maracanaú, em decorrência do acumulo de água e sujeiras, 

ocasionando o foco de proliferação do Mosquito Aedes Aegypti. 

615 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

revitalização da área de lazer e dos equipamentos de ginástica, 

playground infantil, bem como a capinagem e pintura da Praça 

localizada entre as Ruas 15 e 17, no bairro Novo Oriente. 

616 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Avenida 16 de Agosto, entre a Avenida Luiz Pereira Lima e Rua 

Antônio Correia Viana, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

617 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja 

efetuado o recapeamento asfáltico na Rua Jesuína Medeiros, 

localizada entre o CEO de Maracanaú e o Restaurante Popular, no 

bairro Centro. 

618 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, proceder 

estudos para viabilizar o retorno da Central de videomonitoramento, 

com reposição das câmeras inservíveis, bem com o a aquisição de 

novos equipamentos a fim de auxiliar aos órgãos de segurança do 

Estado na prevenção e controle de criminalidade no nosso Município. 

619 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a urbanização completa do 

Campo 11 Estrelas, localizado no bairro Parque São João. 

620 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e manutenção dos bueiros localizados 

na Rua Antônio de Alencar, esquina com a Rua João de Alencar no 
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bairro Centro, próximo ao Comercial Campelo. 

621 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que 

possa decretar utilidade pública o terreno para construir a Areninha da 

Mucunã, que fica localizado na Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, 

esquina com a Rua Paulo de Freitas Calú, ponto de referência 

Nortcromo. 

622 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 

recapeamento asfáltico da Avenida Parque Leste, no Distrito Industrial 

e a drenagem e saneamento básico completo da Rua Nossa Senhora 

Aparecida, no Loteamento Esplanada do Mondubim, no trecho da 

esquina com a Rua N até a esquina da Avenida Edson Magalhães, no 

bairro Conjunto Industrial, entre a Lagoa do Mingau, Escola Vinicius 

de Moraes e o anexo da Escola Joaquim Barroso Neto. 

623 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

substituição das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED, para as 

Ruas G e I, no Conjunto Nossa Senhora de Fátima, no bairro Luzardo 

Viana. 

624 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a colocação de um Médico Ginecologista e um 

Médico Pediatra nas Unidades de Saúde do Município. 

625 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a distribuição de kits de higiene menstrual nas 

Escolas Públicas do Município de Maracanaú. 

626 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade 

Urbana, para que seja feito o serviço de reforma total e limpeza na 

Alameda entre a Avenida X e Rua 58 (na altura do nº 273, próximo ao 

CIRM), no bairro Jereissati II. 

627 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a limpeza, capinagem e o recapeamento asfáltico 

da Rua 10, no bairro Santo Sátiro. 

628 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, para que seja feita a revitalização da sinalização 

da Rua Beatriz Calixto, em frente ao Colégio 7 de Setembro, no 

Distrito de Pajuçara. 

 


